

ERRATA:

Na página 8, item 8.1, letra f, onde se lê “conforme modelo do Anexo 2” leia-se “conforme modelo do Anexo 1”.

Na página 24 (Anexo 1), onde se lê “Modelo de demonstrativo de capacidade gerencial, técnica e operacional para instituições privadas sem fins lucrativos” leia-se “Modelo de demonstrativo de capacidade gerencial, técnica e operacional (para todos os proponentes)”.

Na página 24 (Anexo 1), onde se lê “De acordo com o artigo 11-B do Decreto 6.170//2007, alterado pelo Decreto 8.244/2014, é permitida a remuneração da equipe dimensionada no programa de trabalho, inclusive de pessoal próprio da entidade” leia-se “De acordo com o artigo 11-B do Decreto 6.170//2007, alterado pelo Decreto 8.244/2014, é permitida a remuneração da equipe dimensionada no programa de trabalho, inclusive de pessoal próprio da entidade, exclusivamente para entidades privadas sem fins lucrativos”.